

Microsoft Certified Trainer (MCT) メンバー専用の情報共有サイト

Born to Learn (日本専用フォーラム) のご案内

~ 2014 年 3 月 6 日 更新作成 ~

Born to Learn について

Born to Learn は、MCT と MCT になる事を検討中の方を対象とした情報共有スペースです。 米国サイトである為、情報のほとんどが英語で展開されています。

Born to Learn サイト内の一部のページは、MCT としてのサインインをしなくても閲覧が可能になっていますが、日本マイクロソフトが告知で使用している日本専用フォーラムページについては、一般の方の閲覧対象外になっています。

MCT メンバー限定で閲覧可能な日本専用フォーラムページでは、日本語によるご案内で、イベント情報、イベント参加特典、無料セミナー、新コース、新特典、期間限定キャンペーンなどの各種有用情報を掲載しています。

MCT メンバーが Born to Learn サイトへアクセスする際は、MCT メンバーサイトと同じ Microsoft アカウントを使用 してサインインすることにより、MCT 限定サイトにアクセスできます。

<MCT としてサインインをせずに確認できる home ページの表示>

Born To Learn Training and Certification Community		٥
Home Blogs Forums Events Hire a Trainer Study Groups		
FEATURED	POPULAR POSTS	HOT TOPICS

<MCT としてサインインをした上で確認できる home ページの表示>

Born To Learn Training and Certification Community		٥
Home Blogs Forums Events Hire a Trainer MCT MCT Jobs St	udy Groups	
FEATURED	POPULAR POSTS	HOT TOPICS

MCT メンバー限定: Born to Learn 日本専用フォーラムページへのサインイン

Born to Learn 日本専用フォーラムページ» http://borntolearn.mslearn.net/mct/regional/f/376.aspx

- ※ MCT メンバーサイトと同じ Microsoft アカウントでサインインしてください。
- ※ MCT 同士でのコミュニケーションの場としてご活用いただけます。記事を自由に POST / Reply いただけます。

▼ エラー表示されてしまったら・・・

Access Denied to this Group

You must be logged in and have permissions to access this Group.

チェック 1: お使いの Microsoft アカウントで MCT メンバーサイトは表示されますか?

MCT メンバーサイトへアクセスしてみましょう。もし正しくサインインできなければ、お使いいただいた Microsoft アカウントとは別の Microsoft アカウントで登録いただいている可能性があります。

MCT メンバーサイト» https://www.microsoft.com/learning/members/en/us/mct/mct-default.aspx

※ MCT アカウント情報の記録をご確認の上、正しいアカウントをご使用の上、再度サインインをお試しください。

チェック 2: 異なる Microsoft アカウントでサインインしていて、サインアウトできないでお困りですか?

- 1. http://www.outlook.com/ にアクセスします。メール受信画面が表示されます。
- 2. 画面右上のアカウント名をクリックいただき、表示される「サインアウト」ボタンをクリックします。
- 3. 再度 http://borntolearn.mslearn.net/mct/regional/f/376.aspx をクリックしていただき、今度は MCT メンバーサイトと同じ Microsoft アカウントでサインインします。

お問い合わせ窓口

チェック 1 および 2 についてお試しいただいてもエラー表示が解消できない場合は、アカウント登録の設定に不具合が 生じている可能性がございます。お調べさせていただきますので、下記までご連絡いただけますようお願い申し上げます。

★ マイクロソフト MCT 事務局

お問い合わせフォーム» https://support.microsoft.com/contactus/emailcontact.aspx?scid=sw;ja;1656&WS

Tel: 0120-77-2057 (携帯・PHS からも繋がります)

営業時間: 9:00 ~ 17:30 (土日祝日、弊社指定休業日を除く)

※ お問い合わせの際に資格 ID をお知らせください。